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29 травня студенти спеціальності 122-Комп’ютерні науки взяли участь в онлайн-вебінарі в 

межах ініціативи Open IT від Kharkiv IT Cluster та компанії ErgoServ. 

Тема вебінару: "Тестування ПЗ — це не лише баги!" — подія, яка відкрила новий 

погляд на професію QA-фахівця. 

         Спікер: Михайло Романов-Андрус — QA Specialist у компанії ErgoServ. 

Учасники вебінару дізналися: 

✓ Що насправді входить у щоденну роботу QA-фахівця? 

✓ Як тестувальник впливає на якість продукту та командну взаємодію? 

✓ Чому тестування — це логіка, системність і велика відповідальність? 

✓ Як зрозуміти, чи підходить тобі кар’єра в тестуванні? 

✓ З чого починати свій шлях у QA без зайвих складнощів? 

     QA — це не просто “шукати баги”, а справжнє інженерне мислення і стратегія! 

 

 



Студенти поділилися своїми враженнями про вебінар: 

КН 23-1 Дарія КРИВА  

Ніколи не думала, що тестування може бути настільки глибоким процесом. Спікер 

розповів про важливість системності та критичного мислення в роботі QA. Вебінар 

надихнув детальніше розглянути цю сферу! 

КН 23-1 Олександра ПОЛИНЦЕВА 

Дуже цікаво і доступно! Михайло пояснив, що тестувальник — це не просто “ловець 

багів”, а людина, яка дбає про якість продукту на всіх етапах. Тепер я серйозно задумалася 

про QA як можливий напрямок кар’єри. 

КН 23-1 Максим ВАВРИНЧУК 

Було круто дізнатися про інструменти, з якими працює QA-фахівець щодня. Спікер 

поділився реальними прикладами з практики, і це зробило інформацію максимально 

прикладною. 

КН 23-2 Вероніка КАДИНСЬКА 

Чудовий вебінар! Особливо сподобалося, як спікер підкреслив важливість комунікації 

тестувальника з розробниками та замовником. Це справжній командний гравець! 

КН 23-3 Олександра ЛОМОВЦЕВА  

Корисна подія — без води, тільки суть! Зрозуміла, що тестування — це про 

відповідальність, логіку і бажання покращити продукт. Тепер я знаю, з чого почати в QA. 

КН 23-1 Костянтин ЛЯНСКОРУНСЬКИЙ 

Дуже дякую за можливість долучитися! Вебінар розкрив професію QA зовсім з іншого 

боку — як одну з ключових у створенні якісного ПЗ. Спікер доступно відповів на всі 

запитання. 

КН 23-2 Денис КАЛУГА  

Цікаво дізнатися про роль тестувальника у команді розробки. Дуже цінними були поради, 

як будувати логіку перевірки функціоналу. Тепер розумію, що QA — це стратегічне 

мислення. 

КН 23-2 Ярослав КАЗМІРЧУК  

Спікер професійно розповів про типові помилки початківців і як їх уникнути. Особливо 

сподобалось, що говорили не лише про технічні речі, а й про софт скіли. Вебінар — must-

have для кожного, хто цікавиться ІТ! 

 

Разом будуємо майбутнє IT — крок за кроком, з якісними знаннями та мотивацією! 

 

 

 



 

 
 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 


